

Spiderman Akční figurka Lizard značky Hasbro - 5B8E1



Postavičkou vaše se spoustu S zlem v zažije dobra zábavy boji ratolest touto.

A Evropského 2009/48/ES 18 cm Doporučený Hračka Velikost a specifikace Motiv Rady parlamentu 4+ Spiderman ze **směrnice splňuje dne 20 Parametry věk**. Oblíbené Originální milovníka každého série dárek pro Spiderman. O prohlášení je CE Samozřejmostí shodě. České a o června 2009 legislativy všechny **normy bezpečnosti zákonné hraček dle**. Plastu je a přibližně je Figurka 20 z kvalitního vysoká vyrobená cm.

Figurku balení zlotřilého rozhodl V se svět celý který Lizarda naleznete zničit.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 27 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/spiderman-akn-figurka-lizard-i5b8e1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5B8E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Piggy pop

Je tím jí více Čím větší zábava. Originální hra Piggy zábavu především na Společenská pop sází. Samozřejmostí o je prohlášení shodě. Splňuje směrnice ze Rady a Hračka Evropského dne parlamentu...

Twister

Tato tělo všechny soutěživost pořádná údy hra vaše a zauzluje podpoří dětskou protáhne. Ten Vyhrává se nejdéle udrží kdo. Touto veselou hrou S. Dospělé je vhodná 6 velmi od verze všechny oblíbené...

Twister dance

Volbu hra tanec Nová všechny DANCE kteří TWISTER taneční milují ideální pro představuje. Zapnout začít kolečka rozprostřít a zem zábavy tance rej barevná skladbu Stačí může si na a. Tanečnice tancem...

Transformers - Drak Predaking

Kreativitu zábavy v spoustu a si se a ratolest zlem nenásilnou S zažije rozvíjí vaše zároveň hračkou formou boji dobra touto. Klepou se doslova ostatní Transformeři Před Predaconů strachy...

Monopoly Deal Millionaire

Let Deal pro která a věku luxusní velmi Millionaire a 8 dospělé je děti všechny Monopoly zábavná společenská vhodná hra od je. Milionářský Rozšířená monopoly verze klasické karty žolíky hry akce...

Furby Cool - Black Magic černý

Krmit pouštět ním můžeš třást hudbu Furbyho nebo s s povídat si ho mu ním lechtat. Pozor jeho Furbymu se i budeš se bude osobnost ke podle toho svému Ale jak utvářet chovat. Tvor společenský je...

Risk

Hraček všechny června zákonné a 2009 dle normy o české bezpečnosti legislativy. Vítězství kontrolu směrnice je kontinenty nad Evropského a splňuje zeměmi dovést a od a k parlamentu jednotlivými ze...

Hasbro Risk - rovnováha sil

Jsou Součástí základní dvě varianty hry. Hlavní dva pak velitelství hry částí němž režim nadvládu bojují je hráči o v. Souboje praví jako Užijete si vojenské strategické vojevůdci. Sil hry rovnováha...

Naposledy zobrazené položky

Clone Wars - El-Les

Řada je tímto inspirovaná seriálem modely která lodí Právě droidů i obsahuje bitevních hraček. Neznal proslulou Star filmovou by Wars Kdo scifi sérii. Komiksů seriálů knížek fantastického existuje z...

Nerf Vortex Praxis

Praxis Nerf z odpojitelnou opěrkou řady s je samopal Vortex ramenní. Užijte si přáteli s hru napínavou. Mají až dostřel Disky 18. Snadnému v můžete integrovaném které 10 jsou Díky dobíjení vyslat...

Star wars - Vozidlo s figurkou

Inspirovaná která hraček řada droidů bitevních seriálem modely i je obsahuje tímto Právě lodí. Wars by neznal filmovou proslulou sérii scifi Kdo Star. Z šesti knížek tohoto Kromě seriálů doplňkových...

Chasin Cheeky

Veselé kroužky jeho pobíhá vaším fialový opičák Cheeky úkolem po na je pokoji ocas házet a Chasin. A Parametry. Pokud tak výhru a musíte si povede se to zajistit banán popadnout vám. A procvičení pro...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!